

Склад

Склад на 1 капсулу: целюлоза мікрочастинчаста (99.5 %*, E460); інноваційна активна форма фолату 4 - го покоління Кватрефолік® / Quatrefolic®: глюкозамінова сіль (6S)-5-метилтетрагідрофолієвої кислоти 740 µg/мкг (0.25 %*), що еквівалентно 400 µg/мкг (100 % РДП**) фолієвої кислоти (вітамін B₉); калію йодид - 263.3 µg/мкг (0.09 %*), що еквівалентно 200 µg/мкг (100% РДП**) елементарного йоду. Допоміжні речовини: кальцію стеарат (E470); оболонка капсули: желатин. Без ГМО. Без глютену.

* % - відсоток від загальної маси 1 капсули

** % - відсоток від добової потреби дорослого населення, відповідає рекомендованій добовій потребі для додаткового прийому в 1 триместрі вагітності.

Кватрефолік® (Quatrefolic®) є зареєстрованою торговою маркою **Gnosis S.p.A, Італія.**

Рекомендації щодо застосування

До раціону харчування як додаткове джерело вітаміну B₉ /фолатів та мінералу йоду: жінкам щонайменше за 1 місяць до запланованої вагітності; у 1 триместрі вагітності (до кінця 12 тижня); чоловікам, одночасно з жінками, в період планування вагітності. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Спосіб застосування та дози

По 1 капсулі 1 раз на день бажано зранку під час або після прийому їжі. Капсулу не розжовувати. Термін вживання визначається за погодженням з лікарем. Під час прийому продукту не слід вживати інші вітамінно - мінеральні комплекси з подібним складом.

Застереження

При індивідуальній чутливості до компонентів продукту. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не рекомендовано вживати особам із захворюваннями щитоподібної залози, при яких протипоказані препарати йоду.

Різноманітне і збалансоване харчування та здоровий спосіб життя є важливими.
Перед прийомом продукту проконсультуватися з лікарем.

Форма випуску

Порошок по 300 mg(мг) в желатиновій капсулі. Допустимі мінусові відхилення маси нетто не більш ніж 9 %.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці виробника при температурі не вище 25 °C і відносній вологостю повітря не більш ніж 75%. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки від дати виготовлення.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом.

Виробник

Виробник та адреса потужностей виробництва: ТОВ «Технобіо», Україна, 61001, м. Харків, провулок Поштовий, буд. 7

Оператор ринку, відповідальний за інформацію про продукт:

ТОВ «Юніверс Фарм», Україна, 04080, м. Київ, вул. Набережно-Лугова, буд. 29

ТУ У 10.8 - 36628278 - 012:2013.